

# Místní akční plánování na Příbramsku podporuje školy

**podpořené aktivity**  
**říjen 2019 - březen 2020**

Jedním z hlavních cílů projektu Místní akční plán vzdělávání na území Příbramska (dále jen MAP) je podpora škol a vzdělávání v našem regionu. Každá základní, mateřská nebo základní umělecká škola, která je zapojena do projektu MAP, si v minulých měsících zvolila formu podpory. Školy navrhly, zda potřebují podporu z hlediska nákupu různých pomůcek pro výuku nebo zda se bude jednat o podporu vzdělávacích exkurzí, školních akcí či spolupráce mezi školami z regionu.

Nákup vybavení a pomůcek pro výuku je již naplánován, ale byl bohužel zdržen z důvodu nouzového stavu v ČR. Předpokládáme, že všechny školy budou moci využívat nové výukové pomůcky od nového školního roku 2020-2021.

Podpora škol z projektu MAP v oblasti realizace vzdělávacích exkurzí, školních akcí či spolupráce byla zahájena od října 2019. Od listopadu do března bylo uspořádáno již několik akcí v mateřských a základních školách, které bychom vám rádi představili jako velmi inspirativní aktivity...

**Základní škola Březnice** uspořádala úplně poprvé **Konferenci žakovských parlamentů základních škol** na konci února v Kulturním domě v Březnici. Této velmi inspirativní konferenci se účastnily školní parlamenty ze ZŠ Rožmitál pod Třemšínem, ZŠ Hvozďany, ZŠ Milín, ZŠ Mirovice a ZŠ Blatná.



**V Mateřské škole Jince** se uskutečnily **tvůrčí dílničky pro rodiče s dětmi**. Rodiče dětí měli možnost strávit



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



příjemně odpoledne se svými dětmi a jejich učitelkami, seznámili se blíže s prostředím školky a mohli si udělat malou představu, jak probíhají řízené činnosti v MŠ.

Děti a paní učitelky **Mateřské školy Láz** díky finanční podpoře z projektu MAP navštívily interaktivní expozici **Sladovna v Písku** a uspořádaly také díky podpoře z projektu MAP **vánoční jarmark**.

**Základní škola Chraštice** uspořádala exkurzi do pražského planetária na program **„Letíme na Mars“**.

**Mateřská škola Obecnice** uspořádala z podpory projektu MAP již několik výukových programů pro děti. Děti poznávaly život Krtečka a jeho kamarádů, cestovaly v čase od pravěku po středověk, seznámily se s životem zvířátek, kde bydlí a jaká je jejich potrava. Děti poznaly svět astronomie a podmořského světa a zhlédly dvě divadelní představení - Maxipes Fík a Pohádky z klobouku.

**Mateřská škola Podlesí** uspořádala pro své děti výlet na ekologickou farmu Moulisových v Milínově u Nezvěstic, kde byl připraven dvoudenní program „Od semínka po talíř“. Hlavním cílem akce bylo, aby si děti uvědomily, kde se bere jídlo v obchodech a jak velká práce se skrývá za výrobou masa.



Žáci ze Základní školy Bratří Čap-

**ků a Základní školy Jiráskovy sady** v Příbrami navštívili vzdělávací zařízení **TECHAK v Březnici**. Cílem akce bylo rozvíjet a podněcovat u žáků zájem o odborné předměty a prohloubit jejich znalost o přírodních jevech.



**Mateřská škola Rybička z Příbrami** naplánovala v březnu **vzdělávací program věnovaný řemeslům a povoláním** a **Mateřská škola Jana Drdy z Příbrami** uspořádala pro děti, rodiče a celý pedagogický sbor na začátku prosince **workshop vážné hudby** s možností vyzkoušení hudebních nástrojů.

Akce škol na nějaký čas přerušil nouzový stav v ČR. Po návratu dětí do škol věříme, že se budou moci uspořádat naplánované aktivity a děti prožijí další zajímavé dny...

**Kontakty na zástupce Realizačního týmu MAP na území Příbramska:**

**Hlavní manažerka projektu:**

Martina Suchá - tel. 777 057 216

**Koordinátorka za město Příbram:**

Lenka Pavlíková

**Koordinátorka za MAS Brdy:**

Petra Vlachová

**Koordinátorka za MAS Podbrdsko:**

Vendula Šedivá

[www.mappříbram.cz](http://www.mappříbram.cz)

Facebook - Místní akční plán

ORP Příbram

## AUTOTAXI

pro zlepšení dopravní obslužnosti obcí zajišťuje Město Rožmitál p. Tř.

**PONDĚLÍ, STŘEDA, PÁTEK** (je-li pracovní den)

**11.00** - Rožmitál p. Tř. - Zalány - Nepomuk

**11.15** - Nepomuk - Zalány - Rožmitál p. Tř.

**11.45** - Rožmitál p. Tř. - Voltuš - Hutě p. Tř.

**12.00** - Hutě p. Tř. - Voltuš - Rožmitál p. Tř.



Všechny odjezdy a příjezdy v Rožmitále začínají a končí na autobusovém nádraží proti lékárně.

**Cena:** dospělí 12,- Kč, děti do 15 let 4,- Kč

Jízdní řád AUTOTAXI platný od 1. června 2020

## MILÝN BOHUŤÍN

PŘIPRAVIL OD 8. SRPNA 2020

**PRODEJ KUŘIC**

**ČERVENÁ ISABROW a ČERNÁ MORAVIE**

Stáří 11 - 12 týdnů, začnou snášet koncem října.

Všechny kuřice jsou ošetřeny vakcinací proti Markově chorobě, kokcidióze, pseudomoru a bronchitidě drůbeže.

Kuřice jsou odchovány na podestýlce (ne v klecích).



Objednávky zasílejte SMS ve tvaru - jméno, barva, počet ks, případně volejte na telefonní čísla 723 760 593 nebo 737 555 513.